



Проблема безопасности дорожного движения на данный момент является одной из достаточно важных проблем. В России увеличилось число дорожно-транспортных происшествий, которые происходят, к сожалению, с участием детей. Нередко ребенок недооценивает реальной опасности, грозящей ему на дороге, отчего и относится к правилам должного уважения. Научить детей как нужно вести себя на дорогах и улицах города - это задача взрослых. Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь. Вот почему с самого раннего детства мы учим детей правилам дорожного движения. 11.03.2020г. на базе нашего детского сада проходили открытые занятия по профилактике детского дорожного травматизма, где была приглашена инспектор ГИБДД Холкина Наталья Владимировна. Дети показывали уровень знаний по ПДД и проигрывали различные ситуации на настольно-напольном макете. Все участники данного мероприятия остались довольны.

Подготовила Ежова Е.Ю.





